




11

สรุปรายงานผลการประเมินการปฏิบัติงานของหนวยงาน

ภายในสถาบันฯ ตามคํารับรองการปฏิบัติงาน

ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2553

(ตุลาคม 2552 – กันยายน 2553)

(รอบ 12 เดือน)
สถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลาเจาคุณทหารลาดกระบัง

สวนแผนงาน สํานกังานอธิการบดี
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เปรียบเทยีบผลการประเมินการปฏิบตัิงาน ตามคํารับรองการปฏิบัตงิานประจําป 

ณ กันยายน 2552 กับ กันยายน 2553 ในภาพรวมสถาบัน

กันยายน 2553กันยายน 2552

ผลการ

ประเมิน

3.8

3.1

3.4

4.1

4.2

คะแนน

การประเมิน

4.3ภาพรวมสถาบัน

4.6มิติที่ 4 ดานการพัฒนาสถาบัน

3.6มิติที่ 3 ดานประสิทธิภาพของการปฏิบัตงิาน 

4.2มิติที่ 2 ดานคุณภาพ 

4.3มิติที่ 1 ดานประสิทธิผล

ผลการ

ประเมิน

คะแนน

การประเมิน

มิติ



33

สรุปผลการประเมินการปฏิบัติงาน ตามคํารับรองฯ
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2553 ในภาพรวมสถาบัน

สรุปการประเมินผลตามคํารับรองการปฏิบัติงาน
ประจําปงบประมาณ พ.ศ.  2553  (รอบ  12  เดือน)
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Series1
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สรุปผลการประเมินการปฏิบัติงานสรุปผลการประเมินการปฏิบัติงาน  ตามคํารับรองฯตามคํารับรองฯ  

ประจําปงบประมาณประจําปงบประมาณ  พพ..ศศ.. 25532553  ในภาพรวมสถาบันในภาพรวมสถาบัน

0

1

2

3

4

5

ระ
ดั
บ
ค
ะแ
น
น

มิติ

สรุปเปรียบเทียบเปาหมายกับผลการปฏิบัติงานตามคํารับรอง 
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552 กับ 2553 (รอบ 12 เดือน)

เปาหมาย
ผล 52
ผล 53

เปาหมาย 5 5 5 5 5
ผล 52 4.2 4.1 3.4 3.1 3.8
ผล 53 4.3 4.2 3.6 4.6 4.3

1 2 3 4 รวม
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สรุปประเมินผลตัวชี้วัดในแผนกลยุทธ/แผนปฏิบัติการ

ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2553

(ตุลาคม 2552 – กันยายน 2553)

(รอบ 12 เดือน)

สถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลาเจาคุณทหารลาดกระบัง

สวนแผนงาน สํานกังานอธิการบดี
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รายงานผลการปฏิบัติงานตามแผนกลยุทธ/แผนปฏิบัติการ 
ปงบประมาณ พ.ศ. 2552 - 2553

64.9410.3924.6810064.293.5732.14100รอยละ

50819773621856รวม

75.000.0025.00100.000.0000.00

602850055.  ทะนุบํารุงศิลปะและวัฒนธรรม

72.739.0918.18800.0020

8121180.0002.00104.  พัฒนาการใหบริการวิชาการหลายรูปแบบสูสังคม

63.6427.279.0963.640.0036.36

73111704113.  พัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการฯ

59.090.0040.9161.547.6930.77

130922814132.  พัฒนางานวิจัยและนวัตกรรมเพื่อสรางความเปนเลิศ

64.0016.0020.0047.065.8847.06

164525818171. พัฒนาการผลิตบัณฑิตที่มีคุณภาพฯ

สูงกวาเทากับต่ํากวารวมสูงกวาเทากับต่ํากวารวม

25532552ประเด็นยุทธศาสตร
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แสดงการเปรยีบเทียบการบรรลุเปาหมายตามตัวชี้วัดในแผนกลยุทธ/แผนปฏิบัติการ 
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552 - 2553

2552
2553
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2553

2552 2553
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ผลการประเมิน

ผลการประเมินภาพรวมสถาบัน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552 และ 2553

2552
2553

2552 32.14 3.57 64.29
2553 24.68 10.39 64.94

ต่ํากวา เทากับ สูงกวา
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* * การบรรลุเปาหมายที่การบรรลุเปาหมายที่ต่ํากวาเกณฑต่ํากวาเกณฑจะมีจํานวนมากในประเด็นยุทธศาสตรที่จะมีจํานวนมากในประเด็นยุทธศาสตรที่  22 ((งานวิจัยงานวิจัย)) ตามดวยตามดวย

ประเด็นยุทธศาสตรที่ประเด็นยุทธศาสตรที่  11 ((การผลิตบัณฑิตการผลิตบัณฑิต))  ตามลําดับตามลําดับ      
* * การบรรลุเปาหมายที่การบรรลุเปาหมายที่สูงกวาเกณฑสูงกวาเกณฑจะมีจํานวนมากในประเด็นยุทธศาสตรที่จะมีจํานวนมากในประเด็นยุทธศาสตรที่  55 ((ทะนุบํารุงทะนุบํารุง))  ตามดวยตามดวย      ประเด็นประเด็น

ยุทธศาสตรที่ยุทธศาสตรที่  44 ((การบริการวิชาการการบริการวิชาการ)) ตามลําดับตามลําดับ

เปรียบเทียบการบรรลุเปาหมายเปรียบเทียบการบรรลุเปาหมาย  จําแนกตามประเด็นยุทธศาสตรจําแนกตามประเด็นยุทธศาสตร

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2553 
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สูงกวาเกณฑ เทากับเกณฑ ต่ํากวาเกณฑ

ผลการประเมิน

เปรียบเทียบการบรรลุเปาหมายของแตละประเด็นยุทธศาสตรประจําป 2553

ประเด็นยุทธศาสตรที่ 1

ประเด็นยุทธศาสตรที่ 2

ประเด็นยุทธศาสตรที่ 3

ประเด็นยุทธศาสตรที่ 4

  ประเด็นยุทธศาสตรที่ 5
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สรุปรายงานผลการเบิกจายเงินงบประมาณ

ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2553

ณ กันยายน 2553 (ไตรมาส 4)

สถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลาเจาคุณทหารลาดกระบัง

สวนแผนงาน สํานกังานอธิการบดี
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เปรียบเทียบผลการเบิกจายเงินงบประมาณประจําปงบประมาณ 
ณ กันยายน 2552 กับ 2553 ในภาพรวมสถาบัน

87.08

5.67

0.14

0.66

0.50

80.11

กันยายน 2552

81.75ภาพรวมสถาบัน

3.77ผลผลิตงานวิจัย

0.11ผลผลิตทํานุบํารุง

0.23ผลผลิตบริการวิชาการ

0.12ผลผลิตโครงการเรงรัดฯ 

77.51ผลผลิตผูสําเร็จฯ

กันยายน 2553ผลผลิต

หมายเหตุหมายเหตุ    --  ผลการเบิกจายปงบประมาณผลการเบิกจายปงบประมาณ  ไดจากระบบไดจากระบบ  33  มิติมิติ  ((เปนเกณฑเงินสดเปนเกณฑเงินสด))  กลุมงานกลุมงาน  

งบประมาณงบประมาณ  สวนการคลังสวนการคลัง  และระบบและระบบ  GFMIS web Report GFMIS web Report 

--  มติครมมติครม..  ใหเบิกจายใหเบิกจาย  ณณ  สิ้นปใหไดรอยละสิ้นปใหไดรอยละ  9494  โดยในไตรมาสโดยในไตรมาส  11  ใหไดรอยละใหไดรอยละ  2020

ไตรมาสไตรมาส  22 รอยละรอยละ  4343  ไตรมาสไตรมาส  33  รอยละรอยละ  6868 และและไตรมาสไตรมาส  44 รอยละรอยละ  9494
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เปรียบเทียบผลการเบิกจายเงินงบประมาณประจําปงบประมาณ

ณ กันยายน 2552 กับ 2553 กับ มติ ครม.

หมายเหตุหมายเหตุ  --  ผลจากการเปรียบเทียบในการเบิกจายปผลจากการเปรียบเทียบในการเบิกจายป  25532553  มียอดการเบิกจายมียอดการเบิกจาย  (892(892,,604,340.70604,340.70))  มากมากกวากวาในใน    
ปป  2552 2552 (888(888,,237237,,499.75)499.75)  แตเปอรเซ็นการเบิกต่ํากวาแตเปอรเซ็นการเบิกต่ํากวา  คือคือ  ปป  25532553 == 81.75% 81.75% ปป  25522552 == 87.08%87.08%

--  เปาหมายการเบิกจายรายจายภาพรวมเปาหมายการเบิกจายรายจายภาพรวม  ตามมติครมตามมติครม..  ไตรมาสไตรมาส  44 == 94%94%
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ผลการเบิกจาย

เปรียบเทียบการเบิกจายของสถาบัน ณ กันยายน 2552 และ 2553 กับมติ
 ครม.

มติ ครม.

กย.52

กย.53

Series1 94.00 87.08 81.75

มติ ครม. กย.52 กย.53
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เปรียบเทียบผลการเบิกจายเงินงบประมาณประจําปงบประมาณ 

 ณ กันยายน 2552 กับ 2553 จําแนกตามผลผลิต

80.11 77.51

0.50 0.12 0.66 0.23 0.14 0.11
5.67 3.77
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ผูสําเร็จ เรงรัดฯ บริการ ทํานุ วิจัย รวม

ผลผลิต

เปรียบเทียบการเบิกจายแตละผลผลิต ณ กันยายน 
ป 2552 กับ ป 2553

กย.52
กย.53




